

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення міської ради

15.02.2022 № 4

Міська цільова програма
сприяння розвитку підрозділів територіальної оборони та добровольчих
формувань Запорізької міської територіальної громади Запорізького району
Запорізької області на 2022 – 2024 роки»

I. Загальна характеристика Програми

Міська цільова програми сприяння розвитку підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань Запорізької міської територіальної громади на 2022 – 2024 роки» (далі - Програма) підготовлена на підставі вимог і положень Конституції України, Бюджетного кодексу України, законів України «Про основи національного спротиву», «Про оборону України», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Положення про добровольчі формування територіальних громад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1449, інших нормативно-правових актів, Порядку розроблення, затвердження та виконання міських цільових програм затвердженого рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 23.01.2013 року № 8.

II. Мета Програми

Метою Програми є сприяння обороні України шляхом максимально широкого залучення громадян України до дій, спрямованих на забезпечення воєнної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності держави, а також формування у громадян патріотичної свідомості та стійкої мотивації, набуття ними знань та практичних вмінь, необхідних для захисту України.

Здійснення заходів щодо матеріально-технічного забезпечення потреб особового складу підрозділів територіальної оборони у наданні приміщень, їх обладнання, надання комунальних послуг, організації зборової підготовки, забезпечення паливно – мастильними матеріалами, засобами захисту та зв'язку, медичним майном, друкованою продукцією та канцелярським приладдям для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань, щодо ведення територіальної оборони на території міської громади, забезпечення виконання основних завдань територіальної оборони щодо охорони важливих об'єктів і комунікацій, адмінбудівель Запорізької міської ради та її виконавчих органів, території і населення громади, боротьби з диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями, а також підтримання безпеки і правопорядку.

III. Визначення проблеми, шляхи і засоби її розв'язання

01 січня 2022 року введено в дію Закон України «Про основи національного спротиву» (далі – Закон). Закон врегульовує питання розвитку територіальної оборони, організації руху опору і відповідної підготовки громадян України до національного спротиву, що є невід'ємною складовою всеохоплюючої оборони держави на всій території України. Основними завданнями Закону є: формування в Україні національного спротиву; сприяння максимально широкому залученню населення до дій, спрямованих на забезпечення суверенітету і територіальної цілісності держави; визначення завдань територіальної оборони, руху опору і підготовки громадян України до національного спротиву; забезпечення соціального захисту військовослужбовців і добровольців Сил територіальної оборони Збройних Сил України та осіб, які виконують завдання руху опору.

Для виконання завдань з територіальної оборони – охорони та оборони важливих об'єктів і комунікацій, оборони населених пунктів, організації руху опору, підтримання правового режиму воєнного стану, передбачено створення підрозділів Сил територіальної оборони. Для розміщення військових частин Сил територіальної оборони Збройних Сил України в межах відповідних адміністративно-територіальних одиниць використовується інфраструктура (фонди) Збройних Сил України, а також інфраструктура (фонди) складових сил безпеки та сил оборони, інфраструктури (фонди) органів місцевого самоврядування у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

У зв'язку з ускладненням зовнішньополітичної обстановки навколо держави, зростанням зовнішніх загроз, щодо захоплення територій України, прийняття Програми направлено на підготовку до ведення територіальної оборони на території міської громади, забезпечення виконання основних завдань територіальної оборони, щодо охорони важливих об'єктів і комунікацій, адмінбудівель Запорізької міської ради та її виконавчих органів, території і населення громади, боротьби з диверсійними та іншими незаконно створеними озброєними формуваннями, а також підтримання безпеки і правопорядку.

З метою сприяння розвитку підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань територіальної громади необхідне сприяння органів місцевого самоврядування у вирішенні наступних проблемних питань:

- 1) підготовки у мирний час формування та розгортання в особливий період військових частин (підрозділів) Сил територіальної оборони;
- 2) створення належних умов діяльності підрозділів територіальної оборони, а саме, підтримання техніки та озброєння у боездатному стані;
- 3) надання допомоги щодо утримання особового складу підрозділів територіальної оборони та їх всебічного матеріально-технічного забезпечення в межах м. Запоріжжя;
- 4) забезпечення заходів зборової підготовки підрозділів територіальної оборони.

З причини недостатнього наповнення та дефіциту державного бюджету

виникає потреба у здійсненні додаткового фінансування створених підрозділів територіальної оборони з місцевих бюджетів та інших джерел, не заборонених законодавством.

Виходячи з конкретних завдань Програма розрахована на 2022-2024 роки і виконується в три етапи: перший етап – 2022 рік, другий - 2023 рік, третій - 2024 рік.

Надання коштів відбувається у вигляді субвенції державному бюджету відповідно до положень статті 85 Бюджетного кодексу України.

IV. Напрями діяльності і заходи Програми

Програмою передбачається здійснити ряд завдань та заходів, спрямованих на створення належних умов діяльності та служби військової частини А7038 (окрема бригада територіальної оборони) та добровольчих формувань територіальної громади м. Запоріжжя (в тому числі матеріально-технічне забезпечення).

Забезпечення потреб особового складу підрозділів територіальної оборони у наданні приміщень, їх обладнання, надання комунальних послуг, організації зборової підготовки, забезпечення паливно – мастильними матеріалами, засобами захисту та зв'язку, медичним майном, друкованою продукцією та канцелярським приладдям (додаток 1).

V. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування витрат на виконання заходів Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету міста шляхом надання відповідної субвенції з бюджету міста державному бюджету (додаток 2).

VI. Очікувані результати та ефективність Програми

Виконання Програми дасть змогу своєчасно та якісно виконувати вимоги законів України, указів Президента України та постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення підготовки та проведення заходів з розгортання діяльності Сил територіальної оборони (військової частини А7038), добровольчих формувань територіальної громади м. Запоріжжя на належному рівні, а саме:

1) у мирний час – створення сприятливих умов для належної підготовки особового складу підрозділів Сил територіальної оборони та добровольчих формувань територіальної громади міста до виконання завдань за призначенням; забезпечення матеріально-технічними засобами військових частин (підрозділів) Сил територіальної оборони та добровольчих формувань територіальної громади міста згідно з потребами; обладнання місць формування, створення бази для підготовки підрозділів Сил територіальної оборони Запорізької міської територіальної громади;

2) в особливий період – забезпечення надійного функціонування органів державної влади та місцевого самоврядування, органів військового управління, оперативного розгортання військ Збройних Сил України та інших військових формувань;

3) охорона та оборона важливих об'єктів і комунікацій життєдіяльності;

4) боротьба з диверсійно-розвідувальними силами, іншими озброєними формуваннями агресора, антидержавними незаконно утвореними озброєними формуваннями та мародерами;

5) підтримання правового режиму воєнного стану, посилення охорони громадського порядку та безпеки громадян;

6) зменшити кількість загиблих та постраждалих серед мирного населення.

VII. Система управління та контролю за ходом виконання Програми

Органом управління Програмою є виконавчий комітет Запорізької міської ради, який, в межах повноважень, здійснює координацію і контроль за ходом виконання Програми.

Виконавцем заходів Програми та відповідальним за надання звітних матеріалів за Програмою є військова частина А7038 (окрема бригада територіальної оборони).

Виконавець має забезпечити виконання запланованих програмою завдань та заходів, проведення аналізу і комплексної оцінки виконання Програми, цільове використання коштів.

Відділ координації роботи правоохоронних органів міської ради здійснює координацію дій виконавця та контролює виконання Програми, готує щорічні, а в разі потреби, проміжні звіти про хід її виконання.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 1
до Міської цільової програми сприяння розвитку підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань Запорізької міської територіальної громади Запорізького району Запорізької області на 2022 – 2024 роки

Завдання і заходи з виконання
Міської цільової програми сприяння розвитку підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань Запорізької міської територіальної громади Запорізького району Запорізької області на 2022 – 2024 роки»
(найменування міської цільової програми)

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі:			Очікуваний результат	
					Усього	2022 рік	2023 рік		2024 рік
1. Створення належних умов діяльності та служби Сил територіальної оборони та добровольчих формувань територіальної громади міста Запоріжжя									
1.1.	Забезпечення розміщення Сил територіальної оборони, у тому числі проведення необхідних ремонтних робіт у приміщеннях	2022 – 2024 роки	Військова частина А7038 (окрема бригада територіальної оборони)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	5500,0	2500,0	1500,0	1500,0	Створення належних побутових умов служби для особового складу Сил територіальної оборони та у мирний час
1.2.	Створення навчально-матеріальної бази для організації та проведення занять, тренувань, зборів з військовозобов'язаними, призначеними до складу підрозділів частин Сил територіальної оборони	2022 – 2024 роки	Військова частина А7038 (окрема бригада територіальної оборони)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	1300,0	300,0	500,0	500,0	Створення належних побутових умов служби для особового складу Сил територіальної оборони та у мирний час

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі:				Очікуваний результат
					Усього	2022 рік	2023 рік	2024 рік	
1.3.	Придбання паливно-мастильних матеріалів, медичного майна, друкованої продукції та канцелярського приладдя	2022 – 2024 роки	Військова частина А7038 (окрема бригада територіальної оборони)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	1200,0	200,0	500,0	500,0	Створення належних побутових умов служби для особового складу Сил територіальної оборони та у мирний час
Всього за напрямом діяльності					8000,0	3000,0	2500,0	2500,0	

2. Матеріально-технічне забезпечення добровольчих формувань територіальної громади міста Запоріжжя

2.1.	Забезпечення добровольчих формувань матеріально-технічними засобами, зв'язком, індивідуальними засобами захисту, спорядженням, індивідуальними комплектами медичної допомоги	2023 рік	Військова частина А7038 (окрема бригада територіальної оборони)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	600,0	0	300,0	300,0	Підвищення рівня готовності добровольчих формувань до виконання завдань
2.2.	Створення навчально-матеріальної бази для організації та проведення занять, тренувань, зборів з військовозобов'язаними, призначеними до складу підрозділів частин Сил територіальної оборони та добровольчих формувань	2023 – 2024 роки	Військова частина А7038 (окрема бригада територіальної оборони)	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	400,0	0,0	200,0	200,0	Забезпечення належних умов для навчання та набуття особовим складом підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань навичок з виконання завдань за призначенням

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі:				Очікуваний результат
					Усього	2022 рік	2023 рік	2024 рік	
	Всього за напрямом діяльності			Бюджет Запорізької міської територіальної громади	1000,0	0,0	500,0	500,0	
	Всього за Програмою			Бюджет Запорізької міської територіальної громади	9000,0	3000,0	3000,0	3000,0	

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 2
до Міської цільової програми
сприяння розвитку підрозділів
територіальної оборони та
добровольчих формувань
Запорізької міської територіальної
громади Запорізького району
Запорізької області на
2022 – 2024 роки

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування з виконання
Міської цільової програми сприяння розвитку підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань
Запорізької міської територіальної громади Запорізького району Запорізької області на 2022 – 2024 роки»
(найменування міської цільової програми)

Джерела фінансування	Обсяг фінансування за програмою	За роками виконання			тис.грн
		2022 рік	2023 рік	2024 рік	
1	2		3		
Бюджет Запорізької міської територіальної громади	9000,000	3000,000	3000,000	3000,000	
Державний бюджет					
Обласний бюджет					
Інші джерела*					
Усього	9000,000	3000,000	3000,000	3000,000	3000,000

* Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним законодавством

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ